
XEROFORM PETROLATUM DRESSINGS

PRODUCT DESCRIPTION
Vitále® Xeroform Petrolatum Dressings are non-
adherent occlusive dressings made of fine mesh 
gauze impregnated with 3% Xeroform (Bismuth 
Tribromophenate) in petrolatum. Xeroform Dressings are 
sterile, single-use devices.

INDICATIONS 
Xeroform Petrolatum Dressings are intended for use 
as a primary contact layer to dress wounds such as 
lacerations, skin graft sites, newly sutured wounds, 
abrasions and minor or partial thickness burns. They 
may also be used as an initial layer in dressing pressure 
wounds with light exudate.

CAUTION
1.	 Do not use on patients with hypersensitivity to 

Bismuth Tribromohenate.
2.	 Caution should be used when there is a history of 

atopy.
3.	 Do not use on heavily draining wounds.

4.	 Do not use if unit package is opened or damaged.
5.	 Avoid multiple layers which may lead to maceration.
6.	 Discontinue use if irritation develops.
7.	 Avoid excessive packing and resultant pressure on 

the wound.

SIDE EFFECTS & INTERACTIONS
Irritation, though rare, may develop in atopic patients or in 
patients sensitive to Bismuth Tribromophenate.

STORAGE
Vitále® Xeroform Petrolatum Dressings should be stored 
in a cool & dry area. The products are sterile unless the 
package is opened or damaged.

APPLICATION
1.	 Clean and rinse the wound, using appropriate wound 

cleanser.
2.	 Before applying, skin around the wound should be 

clean and dry. Use a skin barrier prep as needed.
3.	 Using aseptic technique, remove dressing from the 

package and apply to moist wound bed.
4.	 Cover with a secondary absorbent dressing, and 

secure as appropriate.
5.	 Dressing change as directed, when strike-through 

occurs, or at least every 7 days.

INSTRUCTIONS FOR USE

PRODUCT LINE
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Superficial to 
Partial Thickness

Dry to Light
Exuding

•	 Incision Sites
•	 Donor Sites & Skin Graft Sites
•	 Abrasions & Minor Burns
•	 A Primary Occlusive Layer

CATALOG NUMBER DESCRIPTION SIZE UNITS/BOX

57108 Vitále® Xeroform Petrolatum Dressing 1" x 8" (2.5 cm x 20 cm) 50

57202 Vitále® Xeroform Petrolatum Dressing 2” x 2” (5 cm x 5 cm) 25

57404 Vitále® Xeroform Petrolatum Dressing 4” x 4” (10 cm x 10 cm) 25

57509 Vitále® Xeroform Petrolatum Dressing 5” x 9” (12.5 cm x 22.5 cm) 50

Do not use if package is damaged Single-Use Keep Dry Storage Temperature

Sterilized using Gamma Radiation Not made with natural rubber latex Rx Only



APÓSITO DE VASELINA XEROFORM

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

Los apósitos de petrolato Xeroform Vitále® son apósitos 
oclusivos no adherentes hechos de gasa de malla fina 
impregnada con un 3% de Xeroform (Tribromofenato 
de Bismuto) en petrolato. Los apósitos Xeroform son 
dispositivos estériles de un solo uso.

INDICACIONES 
Los apósitos de petrolato Xeroform están destinados 
a usarse como capa de contacto primaria para tratar 
heridas tales como laceraciones, sitios de injertos de 
piel, heridas recién suturadas, abrasiones y quemaduras 
menores o de espesor parcial. También pueden usarse 
como capa inicial en el vendaje de heridas por presión 
con exudado ligero.

PRECAUCIÓN
1.	 No usar en pacientes con hipersensibilidad al 

Tribromofenato de Bismuto.
2.	 Se debe tener precaución cuando existe un historial 

de atopía.
3.	 No usar en heridas con drenaje abundante.

4.	 No usar si el empaque unitario está abierto o dañado.
5.	 Evitar múltiples capas que puedan llevar a 

maceración.
6.	 Descontinuar el uso si se desarrolla irritación.
7.	 Evitar el empacado excesivo y la presión resultante 

sobre la herida.

EFECTOS SECUNDARIOS E INTERACCIONES
La irritación, aunque rara, puede desarrollarse en 
pacientes atópicos o en pacientes sensibles al 
Tribromofenato de Bismuto. 
 
ALMACENAMIENTO
Los apósitos de petrolato Xeroform Vitále® deben 
almacenarse en un área fresca y seca. Los productos son 
estériles a menos que el paquete esté abierto o dañado.

APLICACIÓN
1.	 Limpie y enjuague la herida, utilizando un limpiador 

de heridas apropiado.
2.	 Antes de aplicar, la piel alrededor de la herida debe 

estar limpia y seca. Use una preparación de barrera 
cutánea según sea necesario.

3.	 Utilizando técnica aséptica, retire el apósito del 
paquete y aplíquelo sobre el lecho de la herida 
húmeda.

4.	 Cubra con un apósito secundario absorbente y 
asegúrelo de manera apropiada.

5.	 Cambie el apósito según las indicaciones, cuando 
ocurra penetración del apósito o al menos cada 7 
días.

INSTRUCCIONES DE USO

LINEA DE PRODUCTOS
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De espesor
superficial a parcial

Secas o de 
exudacion ligera

•	 Sitios de incisión
•	 Sitios donantes y de injertos 

de piel
•	 Abrasiones y quemaduras 

menores
•	 Una capa oclusiva primaria

NUMERO DE CATÁLOGO DESCRIPCIÓN TAMAÑO UNIDADES/
CAJA

57108 Apósito de Vaselina con Xeroform Vitále® 1" x 8" (2.5 cm x 20 cm) 50

57202 Apósito de Vaselina con Xeroform Vitále® 2” x 2” (5 cm x 5 cm) 25

57404 Apósito de Vaselina con Xeroform Vitále® 4” x 4” (10 cm x 10 cm) 25

57509 Apósito de Vaselina con Xeroform Vitále® 5” x 9” (12.5 cm x 22.5 cm) 50

No usar si el paquete está dañado Un solo uso Mantener seco Temperatura de almacenamiento

Esterilizado con radiación gamma No fabricado con látex de caucho natural Con Receta Únicamente


